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   Μέλος του Χρηµατιστηρίου Αθηνών & του Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου 

Προς: Eurobank Equities Μονοπρόσωπη ΑΕΠΕΥ 
(εφεξής η «Εταιρεία») 

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ (ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ): 

I. Ατομικά

Επώνυμο: 

Όνομα: Ημερομηνία 
Γέννησης: 

Πατρώνυμο: Υπηκοότητα: 

II. Πιστοποιητικό Ταυτοποίησης

Τύπος: 
              

 Α.Δ.Τ.    Διαβατήριο   Άλλο: 
 

Αριθμός: 
 

Ημερομηνία 
έκδοσης: 

Εκδούσα Αρχή: Χώρα: 

III. Φορολογία

ΑΦΜ:       ΔΟΥ:             

Χώρα Φορολογικής Κατοικίας: 

IV. Εργασία / Ασφάλιση

Επάγγελμα: ΑΜΚΑ: 

V. Σύστημα Άυλων Τίτλων

Μερίδα 
Επενδυτή:           
 

Λογαριασμός 
Αξιογράφων:
 

VI. Διεύθυνση Κατοικίας
Οδός & 
Αριθμός: 
 

 

Τ.Κ.:       Πόλη: Χώρα: 

Σταθερό 
Τηλέφωνο:  

Κινητό 
Τηλέφωνο: 
 

E-mail:
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VII. Διεύθυνση Εργασίας
Οδός & 
Αριθμός: 
 

 

Τ.Κ.:       Πόλη: Χώρα: 

Σταθερό 
Τηλέφωνο:  

 

Κινητό 
Τηλέφωνο: 
 

E-mail:

VIII. Επικοινωνία
Ταχυδρομική 
Διεύθυνση:       Κατοικίας     Εργασίας       Άλλη*

*Οδός &
Αριθμός:
 

 

*Τ.Κ.: *Πόλη: *Χώρα:

*Σταθερό
Τηλέφωνο:

*Κινητό
Τηλέφωνο:

*E-mail: 

IX. Τραπεζικοί Λογαριασμοί

Τράπεζα: ΙΒΑΝ: 

Τράπεζα: ΙΒΑΝ: 

Τράπεζα: ΙΒΑΝ: 

X. Λοιπά (Συμπληρώνεται μόνο εφόσον συμμετέχετε στο πρόγραμμα Επιβράβευσης «Refer a Friend»):
Προσωπικός Κωδικός 
Σύστασης: 

B. ΔΗΛΩΣΕΙΣ MiFID II:

Στο πλαίσιο του νόμου 4514/2018, όπως ισχύει, ο οποίος ενσωμάτωσε την Οδηγία 2014/65/ΕE (MiFID ΙΙ) στην 
ελληνική νομοθεσία, καθώς και των σχετικών κατ’ Εξουσιοδότηση Κανονισμών, οδηγιών και των λοιπών 
σχετικών εκτελεστικών μέτρων για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων (περαιτέρω στο σύνολό τους ο 
«Νόμος»), σε σχέση με τις παρεχόμενες προς εμένα από την Εταιρεία επενδυτικές και παρεπόμενες υπηρεσίες 
επί χρηματοπιστωτικών μέσων (περαιτέρω οι «Υπηρεσίες» και τα «Χρηματοπιστωτικά Μέσα» αντίστοιχα), 
δηλώνω τα ακόλουθα: 

1. Έχω παραλάβει από την Εταιρεία έγγραφο για την κατηγοριοποίηση μου σύμφωνα με την πολιτική
κατηγοριοποίησης της Εταιρείας, μου έχει δε ήδη γνωστοποιηθεί το δικαίωμα αλλαγής κατηγορίας
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πολιτική κατηγοριοποίησης πελατών της Εταιρείας για την οποία έχω
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ενημερωθεί μέσω του κατωτέρω υπό 3(i) ενημερωτικού εντύπου προσυμβατικής πληροφόρησης, και 
αποδέχομαι με την παρούσα την κατηγοριοποίησή μου αυτή. 

2. Η Εταιρεία με ενημέρωσε ότι ο Νόμος επιτρέπει με τη συναίνεσή μου να μου παρέχει η Εταιρεία
πληροφορίες που απευθύνονται προσωπικά σε εμένα με τη χρήση ενός σταθερού μέσου, άλλου από το
χαρτί, καθώς και πληροφορίες που δεν απευθύνονται προσωπικά σε εμένα μέσω διαδικτυακού τόπου.
Και στις δύο περιπτώσεις η παροχή των πληροφοριών με τη χρήση των ανωτέρω μέσων θα πρέπει να
είναι κατάλληλη στο πλαίσιο στο οποίο παρέχεται η εκάστοτε υπηρεσία.

   (i) 
(α) Κατόπιν της ανωτέρω ενημέρωσης παρέχω στην Εταιρεία ρητά τη συναίνεσή μου για την εκ 

μέρους της Εταιρείας, κατά την κρίση της, παροχή σε σταθερό μέσο άλλο από το χαρτί των 
πληροφοριών οι οποίες απευθύνονται προσωπικά σε εμένα στο πλαίσιο των παρεχόμενων 
Υπηρεσιών και της λοιπής μεταξύ μας σχετικής πληροφόρησης και επικοινωνίας, μέσω 
διαδικτύου (internet), ήτοι μέσω ηλεκτρονικών μέσων/δικτύων επικοινωνίας, περιλαμβανομένου 
του Eurobank Trader, στο πλαίσιο πρόσβασης μου σε αυτά, καθώς και, κατά την κρίση της 
Εταιρείας, μέσω της ανωτέρω δηλωθείσας υπό Α.VIΙΙ διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(e-mail), έχω δε τακτική πρόσβαση στο διαδίκτυο.  

(β) Ειδικώς όσον αφορά τις πληροφορίες που αφορούν (i) τυχόν απαιτήσεις κάλυψης ελλείμματος 
περιθωρίου (margin call) στο πλαίσιο Σύμβασης Παροχής Πίστωσης για Αγορά Κινητών Αξιών 
σύμφωνα με τον ν.4141/2013, όπως εκάστοτε ισχύει, και (ii) εισηγμένα παράγωγα και δη τα 
δικαιώματα και υποχρεώσεις που απορρέουν από την ανοικτή θέση μου από πράξεις επ’ 
αυτών, παρέχω στην Εταιρεία ρητά τη συναίνεσή μου να παρέχονται σε εμένα μέσω της 
ανωτέρω δηλωθείσας υπό Α.VIΙΙ διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).  

(γ) Δηλώνω, επίσης, ότι, εφόσον επιθυμώ να λαμβάνω τη συνοπτική παρουσίαση της θέσης μου 
του χαρτοφυλακίου μετοχών μου σε εβδομαδιαία βάση, παρέχω στην Εταιρεία ρητά τη 
συναίνεσή μου να παρέχεται σε εμένα μέσω της ανωτέρω δηλωθείσας υπό Α.VIΙΙ διεύθυνσης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).  

Επιθυμώ να λαμβάνω την ανωτέρω συνοπτική παρουσίαση 

Ναι     (Παρακαλούμε επιλέξτε το τετραγωνίδιο) 

(ii) Όσον αφορά τις πληροφορίες που  δεν απευθύνονται προσωπικά σε εμένα, ακόμα δε και τις τυχόν
μεταβολές τους, παρέχω στην Εταιρεία ρητά τη συναίνεσή μου να μου παρέχονται μέσω του
διαδικτυακού τόπου της Εταιρείας (σήμερα www.eurobankequities.gr)  καθώς και μέσω κάθε
άλλου τόπου που θα μου γνωστοποιεί η Εταιρεία εκάστοτε, όπου θα είναι διαθέσιμες και θα
τηρούνται, κατά την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία,  οι πληροφορίες αυτές.

3. Έχω παραλάβει από την Εταιρεία, σε σταθερό μέσο ή μέσω του διαδικτυακού της τόπου, μελετήσει και
κατανοήσει πλήρως:

(i) το έντυπο προσυμβατικής πληροφόρησης κατά την ισχύουσα σήμερα νομοθεσία, στο οποίο
περιλαμβάνεται μεταξύ των άλλων γενικών πληροφοριών, πληροφορίες αναφορικά με τις
παρεχόμενες από την Εταιρεία Υπηρεσίες και με τη φύση και τους κινδύνους των
Χρηματοπιστωτικών Μέσων στα οποία αφορούν οι Υπηρεσίες καθώς και ενημέρωσή μου για την
κατηγοριοποίησή μου και σύνοψη της πολιτικής σύγκρουσης συμφερόντων της Εταιρείας και το
οποίο η Εταιρεία έχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα της.Α
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(ii) την πολιτική εκτέλεσης εντολών της Εταιρείας που ισχύει σήμερα και συναινώ με την παρούσα, η
εκτέλεση των εντολών μου για την παροχή προς εμένα από την Εταιρεία των Υπηρεσιών να
καθορίζεται σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα πολιτική εκτέλεσης εντολών της Εταιρείας, την
οποία η Εταιρεία θα έχει αναρτημένη στην ιστοσελίδα της.

(iii) το ενημερωτικό έγγραφο που περιέχει τις πληροφορίες για τα συνολικά κόστη και τις επιβαρύνσεις
που αφορούν τα Χρηματοπιστωτικά Μέσα και την παροχή των Υπηρεσιών μετά παραδειγμάτων
χρεώσεων περιλαμβανομένων πληροφοριών για τις αντιπαροχές, όπως αυτό ισχύει σήμερα και
το οποίο, όπως εκάστοτε θα ισχύει, η Εταιρεία θα έχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα της.

 

4. Συναινώ ρητά για την εκτέλεση των ανωτέρω εντολών μου εκτός τόπου διαπραγμάτευσης της ημεδαπής
ή της αλλοδαπής, ήτοι εκτός Ρυθμιζόμενης Αγοράς, Πολυμερούς Μηχανισμού Διαπραγμάτευσης (ΠΜΔ)
ή Μηχανισμού Οργανωμένης Διαπραγμάτευσης (ΜΟΔ), όπως ορίζονται στον Νόμο (περαιτέρω ο
«Τόπος Διαπραγμάτευσης»).

5. Συναινώ ρητά για την εκτέλεση των ανωτέρω εντολών εκτός Τόπου Διαπραγμάτευσης με
αντισυμβαλλόμενο την Εταιρεία.

6. Όλα τα δηλωθέντα από εμένα στην παρούσα στοιχεία, διευθύνσεις και σταθερά μέσα επικοινωνίας μου
είναι ακριβή και αληθή. Σε περίπτωση δε τυχόν επέλευσης οποιουδήποτε γεγονότος που επιφέρει
μεταβολή των ανωτέρω στοιχείων και διευθύνσεων ή για οποιονδήποτε λόγο παρατεταμένης αδυναμίας
μου να έχω πρόσβαση στο διαδίκτυο,  οφείλω να ενημερώσω σχετικώς το συντομότερο δυνατό την
Εταιρεία και να γνωστοποιήσω σε αυτήν τα νέα στοιχεία, τις νέες διευθύνσεις και τα νέα σταθερά μέσα
επικοινωνίας μου με την Εταιρεία στο πλαίσιο του Νόμου και των κατωτέρω Γενικών Όρων Παροχής
Επενδυτικών Υπηρεσιών.

7. Τα ανωτέρω στοιχεία μου, οι ανωτέρω διευθύνσεις και σταθερά μέσα επικοινωνίας μου θα ισχύουν για
κάθε σύμβαση που σχετίζεται με την παροχή των υπηρεσιών από την Εταιρεία σε εμένα στο πλαίσιο των
κατωτέρω Γενικών Όρων Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά.

Γ. ΑΠΟΔΟΧΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΝΤΟΛΗ – ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΤΗΤΑ - ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ: 

1. Δια της παρούσας αίτησης δηλώνω ότι, αφού ανέγνωσα και κατανόησα το περιεχόμενο τους,
αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους Γενικούς Όρους Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών της Εταιρείας, όπως
ισχύουν σήμερα, οι οποίοι επισυνάπτονται στην παρούσα και διέπουν την παροχή από την Εταιρεία των
παρεχόμενων προς εμένα Υπηρεσιών. Επίσης, η Εταιρεία με ενημέρωσε ότι οι εκάστοτε ισχύοντες Γενικοί
Όροι Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών θα είναι αναρτημένοι σε συνεχή βάση στον διαδικτυακό της τόπο
(σήμερα: www.eurobankequities.gr) προς ενημέρωσή μου πριν από κάθε συναλλαγή στο πλαίσιο
αυτών και, ανά πάσα στιγμή το αιτηθώ, δύναμαι να τους παραλάβω από τα γραφεία της Εταιρείας.

2. Παρέχω από τώρα με την παρούσα στην Εταιρεία την εντολή, πληρεξουσιότητα και εξουσιοδότηση
όπως, στο πλαίσιο των ως άνω Γενικών Όρων Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών και του εκάστοτε ειδικού
συμβατικού πλαισίου για την παροχή των Υπηρεσιών, η Εταιρεία δημιουργεί στο όνομά μου με τα
ανωτέρω στοιχεία μερίδα επενδυτή και λογαριασμό αξιογράφων σε συστήματα κεντρικού
αντισυμβαλλομένου, εκκαθάρισης και διακανονισμού, και παρεμφερείς μηχανισμούς με ομοειδή
χαρακτηριστικά, που ασκούν δραστηριότητες οριστικοποίησης ή διευθέτησης της οριστικοποίησης
συναλλαγών επί Χρηματοπιστωτικών Μέσων σε λογιστική μορφή («Συστήματα»), περιλαμβανομένης
ενδεικτικώς της δημιουργίας Μερίδας Επενδυτή στο Σύστημα Άυλων Τίτλων που διαχειρίζεται σήμερα η
Ε.Χ.Α.Ε. για την αγορά αξιών στο Χρηματιστήριο Αθηνών, στο Κεντρικό Αποθετήριο/Μητρώο τουΑ
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Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου καθώς και σε άλλα Συστήματα, οποτεδήποτε αυτό απαιτείται στο πλαίσιο 
των παρεχόμενων Υπηρεσιών.  

3. Παρέχω από τώρα στην Εταιρεία το δικαίωμα χρήσης της Μερίδας Επενδυτή που έχει ανοιχθεί στο όνομά
μου και του Λογαριασμών Αξιογράφων ανά Μερίδα που τηρείται στο όνομα μου και αναφέρονται στο
υπό Α.V. της παρούσας.

Δ. ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ EUROBANK TRADER.GR 

1. Δια της παρούσας, δηλώνω προς την Εταιρεία, ότι επιθυμώ να με εφοδιάσει με κωδικούς (username-
password) για την πρόσβασή μου στην ηλεκτρονική πλατφόρμα «EUROBANK TRADER» που λειτουργεί η
Εταιρεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.eurobanktrader.gr (περαιτέρω «Eurobank Trader»). Με την
πρώτη επιτυχή καταχώριση των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης στο Eurobank Trader, θα ενεργοποιηθεί
η πρόσβαση μου στο Eurobank Trader και επιθυμώ από τούδε να μου παρέχει η Εταιρεία τις Υπηρεσίες
που εκάστοτε παρέχονται μέσω του Eurobank Trader.

2. Αποδέχομαι ότι η πρόσβασή μου στο Eurobank Trader και η παροχή των εκάστοτε Υπηρεσιών μέσω του
Eurobank Trader θα πραγματοποιείται σύμφωνα με (α) τους Γενικούς Όρους Παροχής Επενδυτικών
Υπηρεσιών, όπως εκάστοτε ισχύουν, ή/και το εκάστοτε ειδικό συμβατικό πλαίσιο που διέπει τις
συναλλαγές που θα εκτελούνται μέσω του Eurobank Trader, (β) τους επισυναπτόμενους στην παρούσα
Όρους Παροχής Υπηρεσιών  Μέσω Eurobank Trader, τους οποίους δηλώνω ότι, αφού τους ανέγνωσα
και κατανόησα το περιεχόμενο τους, τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα καθώς και (γ) των κανονιστικών
ρυθμίσεων που διέπουν τη λειτουργία των Τόπων Διαπραγμάτευσης και των Συστημάτων όπου
διενεργούνται οι συναλλαγές μου στο πλαίσιο της παροχής των Υπηρεσιών. Επίσης, η Εταιρεία με
ενημέρωσε ότι οι εκάστοτε ισχύοντες Όροι Παροχής Υπηρεσιών Μέσω Eurobank Trader θα είναι
αναρτημένοι σε συνεχή βάση στον διαδικτυακό της τόπο (σήμερα: www.eurobankequities.gr).

Ε. ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΥ 

Για κάθε επίδοση εγγράφου σχετικού με την παρούσα, τους Γενικούς Όρους Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών, 
κάθε Πρόσθετη Πράξη και Σύμβαση καθώς και σχετικού με την παροχή ασφαλειών, ή εξ αφορμής ή ένεκα 
αυτών, συμπεριλαμβανομένων εγγράφων που αφορούν δικαστικές αποφάσεις, διαταγές πληρωμής και 
πράξεις αναγκαστικής εκτελέσεως, δηλώνω ότι διορίζω και καθιστώ αντίκλητό μου το κάτωθι πρόσωπο:  

Αντίκλητος 

Ονοματεπώνυμο: 

Πατρώνυμο: Κάτοικος: 

Οδός & 
Αριθμός: 

ΣΤ. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 1 («Παράρτημα 1»): 

1. Δηλώνω και διαβεβαιώνω την Εταιρεία ότι κατά την υποβολή της παρούσας Αίτησης, εάν δεν έχω
συμπληρώσει διαφορετικά το κατωτέρω υπό 2 πεδίο, δεν εμπίπτω λόγω οποιασδήποτε ιδιότητάς μου από
τις αναφερόμενες στο ως άνω Παράρτημα 1  ή λόγω οποιασδήποτε σχέσης μου με άλλο πρόσωπο σε
νόμιμες ή κανονιστικές διατάξεις που σχετίζονται με απαγορεύσεις διενέργειας συναλλαγών ή με
υποχρεώσεις προηγούμενης γνωστοποίησης ή ανακοίνωσης, και ότι οι μέσω της ΕταιρείαςΑ
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διενεργούμενες συναλλαγές στο όνομά μου δεν αφορούν καθ’ οιονδήποτε τρόπο πρόσωπο που ανήκει 
στις κατηγορίες προσώπων του ως άνω Παραρτήματος 1.  

2. Ιδιότητες που κατέχω/σχέση με άλλο πρόσωπο:
Ιδιότητες που κατέχω / σχέση με άλλο πρόσωπο 

(ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟ ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ 1 ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΥΧΟΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ/ΣΧΕΣΗΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Σε περίπτωση που κατά την υποβολή της παρούσας ο Πελάτης εμπίπτει σε 
νόμιμες ή κανονιστικές διατάξεις που σχετίζονται με απαγορεύσεις διενέργειας συναλλαγών ή με 
υποχρεώσεις προηγούμενης γνωστοποίησης ή ανακοίνωσης λόγω της ιδιότητάς του/ σχέσης του με 
άλλο πρόσωπο, σύμφωνα με το ως άνω Παράρτημα 1, την οποία (ιδιότητα/σχέση του με άλλο 
πρόσωπο) δηλώνει ανωτέρω στο υπό 2 πεδίο, οφείλει να προσκομίσει στην Εταιρεία υπεύθυνη δήλωση 
ότι έχει τηρήσει ή θα τηρήσει με δική του ευθύνη τις σχετικές προϋποθέσεις και διαδικασίες που θέτει η 
εκάστοτε ισχύουσα εθνική και ενωσιακή νομοθεσία για τη διενέργεια συναλλαγών από πρόσωπα με 
την ιδιότητα αυτή. 

3. Επίσης, δηλώνω και διαβεβαιώνω την Εταιρεία ότι θα γνωστοποιώ στην Εταιρεία αμελλητί κάθε μεταβολή
των ως άνω στοιχείων που με αφορούν και αναλαμβάνω την υποχρέωση, πέραν της αποκατάστασης
κάθε άλλης ζημίας της Εταιρείας, να καταβάλω στην Εταιρεία οποιοδήποτε ποσό τυχόν επιβληθεί σε αυτή
ως διοικητική ποινή ή κύρωση από δικαστήριο, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ή άλλη εποπτική αρχή
καθώς και οποιοδήποτε ποσό τυχόν καταβληθεί από την Εταιρεία ως αποζημίωση προς τρίτους για
πράξεις ή παραλείψεις της, που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα, με την παράβαση του παρόντος όρου ή/και
την αδυναμία της να συμμορφωθεί με τις σχετικές με τον όρο αυτό νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.

Ζ. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΥΠ’ 
ΑΡΙΘΜΟΝ 2 («Παράρτημα 2»): 

1. Δηλώνω και διαβεβαιώνω την Εταιρεία   ότι κατά την υποβολή της παρούσας Αίτησης, εάν δεν έχω
συμπληρώσει διαφορετικά το κατωτέρω υπό 2 πεδίο, δεν κατέχω, ούτε κατείχα κατά τα τελευταία τρία έτη,
καμία από τις αναφερόμενες στο ως άνω Παράρτημα 2 ιδιότητες.

2. Ιδιότητες που (επιλέγετε και συμπληρώνετε αναλόγως):
 

Ιδιότητες που (επιλέγετε και συμπληρώνετε αναλόγως): 

 

(ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΧΤΙΚΑ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΥΧΟΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΣΑΣ) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Σε περίπτωση που κατά την υποβολή της παρούσας ο Πελάτης κατέχει ή 
κατείχε κατά τα τελευταία τρία έτη κάποια από τις αναφερόμενες στο ως άνω Παράρτημα 2 ιδιότητες, 
την οποία (ιδιότητα) δηλώνει ανωτέρω στο υπό 2 πεδίο, οφείλει να προσκομίσει στην Εταιρεία υπεύθυνη 
δήλωση ότι έχει τηρήσει ή θα τηρήσει με δική του ευθύνη τις σχετικές προϋποθέσεις και διαδικασίες 

Κατέχω: 

Κατείχα τα 
τελευταία τρία έτη: 
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που θέτει η εκάστοτε ισχύουσα εθνική και ενωσιακή νομοθεσία για τη διενέργεια συναλλαγών από 
πρόσωπα με την ιδιότητα αυτή. 

3. Επίσης, δηλώνω και διαβεβαιώνω την Εταιρεία ότι θα γνωστοποιώ στην Εταιρεία αμελλητί κάθε μεταβολή
των ως άνω στοιχείων που με αφορούν και αναλαμβάνω την υποχρέωση, πέραν της αποκατάστασης
κάθε άλλης ζημίας της Εταιρείας, να καταβάλω στην Εταιρεία οποιοδήποτε ποσό τυχόν επιβληθεί σε αυτή
ως διοικητική ποινή ή κύρωση από δικαστήριο, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ή άλλη εποπτική αρχή
καθώς και οποιοδήποτε ποσό τυχόν καταβληθεί από την Εταιρεία ως αποζημίωση προς τρίτους για
πράξεις ή παραλείψεις της, που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα, με την παράβαση του παρόντος όρου ή/και
την αδυναμία της να συμμορφωθεί με τις σχετικές με τον όρο αυτό νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.

Η. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ 

Σε σχέση με τη φορολογική μου κατοικία και λοιπές φορολογικές μου υποχρεώσεις δια της παρούσας 
προβαίνω στις δηλώσεις που περιέχονται στο επισυναπτόμενο στην παρούσα Παράρτημα υπ’ αριθμόν 3. 

Θ. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ: 

Σε σχέση με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, δηλώνω ότι (α) παρέλαβα από την 
Εταιρεία το «Έντυπο Ενημέρωσης της Eurobank Equities Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής 
Επενδυτικών Υπηρεσιών για την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 
2016/679 και τη σχετική ελληνική νομοθεσία», για το οποίο ενημερώθηκα από την Εταιρεία ότι βρίσκεται 
διαρκώς αναρτημένο και επικαιροποιημένο στον διαδικτυακό τόπο της (σήμερα: www.eurobankequities.gr) 
(περαιτέρω το «Έντυπο Ενημέρωσης GDPR») καθώς και ότι διατίθεται σε έντυπη μορφή στα γραφεία αυτής και 
(β) σε περίπτωση που παρέχω στην Εταιρεία προσωπικά δεδομένα τρίτων φυσικών προσώπων, όπως, 
ενδεικτικώς και μόνο, εάν διορίσω τρίτο πρόσωπο ως αντίκλητο ή αντιπρόσωπό μου, έχω ενημερωθεί ότι τα 
προσωπικά δεδομένα και αυτών των προσώπων θα τύχουν επεξεργασίας και προς τούτο θα έχω 
προηγουμένως ενημερώσει τα πρόσωπα αυτά με προσήκοντα τρόπο (ενδεικτικά, και όπου απαιτείται, μέσω 
παραπομπής στο Έντυπο Ενημέρωσης GDPR) και θα έχω εξασφαλίσει, εφόσον απαιτείται, τη συγκατάθεσή 
τους για την απαραίτητη κάθε φορά επεξεργασία. 

  Βεβαίωση γνησίου υπογραφής Πελάτη: 
  (Από gov.gr ή ψηφιακή ηλεκτρονική υπογραφή 

    βάση eIDAS ή ΚΕΠ ή Διοικητική Αρχή)       

Τόπος: 

Ημερομηνία: 

Ονοματεπώνυμο 

Υπογραφή: 
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http://www.eurobankequities.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ Ή/ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

α) μέλος του διοικητικού συμβουλίου εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αθηνών (Χ.Α.) εταιρείας, 
β) διευθυντικό στέλεχος εισηγμένης στο Χ.Α. εταιρείας, 
γ) μέτοχος με συμμετοχή μεγαλύτερη του 5% του κεφαλαίου εισηγμένης στο Χ.Α. εταιρείας, 
δ) Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ή του Χρηματιστήριο Αθηνών, 
ε) Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Γενικός Διευθυντής, Διευθύνων Σύμβουλος, Διευθυντικό στέλεχος 

ή Διαχειριστής ΕΠΕΥ, (ως διευθυντικών στελεχών νοούμενων στην περίπτωση αυτή και των 
χρηματιστηριακών εκπροσώπων και αντικρυστών τους), Εταιρίας Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου ή 
Ανώνυμης Εταιρίας Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων και Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης 
Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων (ως διευθυντικών στελεχών νοούμενων στην περίπτωση 
αυτή και των Μελών των Επενδυτικών Επιτροπών),  

στ) Πρόσωπο που υποχρεούται σε δήλωση σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 79 του νόμου 
2533/1997, δηλαδή: 
• μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή πρόσωπο που κατέχει διευθυντική θέση στο Χ.Α.,
• μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. ή κατέχων

διευθυντική θέση στην εταιρεία αυτή,
• μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ελεγχόμενης από το Χ.Α. ανώνυμης εταιρείας ή κατέχων

διευθυντική θέση σε τέτοια εταιρεία,
• μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή πρόσωπο που κατέχει  διευθυντική θέση στην Επιτροπή

Κεφαλαιαγοράς,
• μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κάθε άλλου φορέα οργανωμένης χρηματιστηριακής αγοράς,

που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή κατέχων διευθυντική θέση σε τέτοιο φορέα,
ζ) Πρόσωπο που απασχολείται με σχέση εξαρτημένης εργασίας ή έμμισθης εντολής από το X.A., από 

θυγατρική εταιρεία του X.A. κατά την έννοια του Ν. 4308/2014 όπως ισχύει, από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς ή από την Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων A.E.,  

η) Μέλος οργάνου διοίκησης σωματείου ή άλλης ένωσης προσώπων που εκπροσωπεί μέλη του 
Xρηματιστηρίου, θεσμικούς επενδυτές, μετόχους ή άλλους συντελεστές της χρηματιστηριακής 
αγοράς,  

θ) Δημοσιογράφος μέλος των οικείων ενώσεων συντακτών ή προσφέρων δημοσιογραφικές υπηρεσίες 
σε επιχείρηση έκδοσης εντύπων ή σε ραδιοτηλεοπτικό μέσο ενημέρωσης, που προσφέρει 
πληροφόρηση ή σχολιασμό σε τακτική βάση επί θεμάτων που αφορούν την αγορά κεφαλαίων, 

ι) Διευθυντής της Διεύθυνσης Κεφαλαιαγοράς και Χρηματιστηρίων του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας. 

ια) σύζυγος ή συγγενής α' βαθμού (γονέας, τέκνο) με πρόσωπο που έχει μία από τις ανωτέρω ιδιότητες 
υπό στοιχ. δ – ι. 

ιβ) μέλος της Κυβέρνησης, Υφυπουργός, Γενικός/Ειδικός Γραμματέας Υπουργείου. 
ιγ) Βουλευτής, Ευρωβουλευτής, Γενικός Γραμματέας Υπουργικού Συμβουλίου, γενικός γραμματέας 

Περιφέρειας,  Περιφερειάρχης, Δήμαρχος. 
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ιδ) Πρόσωπο που υποχρεούται σε δήλωση σύμφωνα με τα στοιχ. θ, ι και ια της παρ.1 του άρθρου 1 του 
ν.3213/2003,  

ιε) πρόεδρος, διοικητής, υποδιοικητής ή γενικός διευθυντής πιστωτικού ιδρύματος που ελέγχεται από το 
κράτος, ενεργών ατομικά ή/και για λογαριασμό του/της συζύγων ή του/των ανήλικου/ων τέκνου/-
ων του. 

ιστ) Πρόσωπο που κατέχει προνομιακές πληροφορίες κατά την έννοια των άρθρων 7 και 8 του 
Κανονισμού (ΕΕ) 594/2014 και της παρ. 2 του α. 28 του ν.4443/2016 και συγκεκριμένα: 
• Πρόσωπο το οποίο έχει στην κατοχή του προνομιακές πληροφορίες λόγω του ότι:

i. είναι μέλος των διοικητικών, διευθυντικών ή εποπτικών οργάνων του εκδότη ή
συμμετέχοντος σε αγορά δικαιωμάτων εκπομπής ή

ii. είναι κάτοχος συμμετοχής στο κεφάλαιο του εκδότη ή συμμετέχοντος σε αγορά
δικαιωμάτων εκπομπής ή

iii. έχει πρόσβαση στις πληροφορίες αυτές κατά την εργασία ή την άσκηση του επαγγέλματος
ή των καθηκόντων του, όπως:
 ο γενικός διευθυντής,
 ο υπεύθυνος εσωτερικού ελέγχου,
 οι επικεφαλής των Υπηρεσιών Εξυπηρέτησης Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων

του εκδότη,
 ο διευθυντής οικονομικών υπηρεσιών,
 ο προϊστάμενος λογιστηρίου,
 οι ορκωτοί ελεγκτές,
 ο νομικός σύμβουλος που συνδέεται με τον εκδότη με σχέση έμμισθης εντολής και ο

προϊστάμενος νομικών υπηρεσιών.

• Πρόσωπο το οποίο έχει αποκτήσει προνομιακές πληροφορίες, υπό περιστάσεις διαφορετικές
από εκείνες των ως άνω περιπτώσεων, όταν γνωρίζει ότι πρόκειται για προνομιακές
πληροφορίες.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 

Α. ΠΟΛΙΤΙΚΩΣ ΕΚΤΕΘΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  
Φυσικό πρόσωπο στο οποίο έχουν ή είχαν ανατεθεί σημαντικά δημόσια λειτουργήματα όπως τα 
εξής: 

Αρχηγός Κράτους, Αρχηγός Κυβερνήσεως, Υπουργός, Αναπληρωτής Υπουργός, Υφυπουργός, 
Μέλος Κοινοβουλίου ή αντίστοιχου νομοθετικού σώματος, Μέλη διοικητικών οργάνων πολιτικών 
κομμάτων, Μέλος Ανώτατου Δικαστηρίου ή Συνταγματικού Δικαστηρίου ή άλλων υψηλού 
επιπέδου Δικαστικών Οργάνων των οποίων οι αποφάσεις δεν υπόκεινται σε περαιτέρω ένδικα 
μέσα – πλην εξαιρετικών περιστάσεων-, Μέλος Ελεγκτικού Δικαστηρίου, Μέλος Διοικητικού 
Συμβουλίου Κεντρικής Τράπεζας, Πρέσβης/Επιτετραμμένος Διπλωμάτης, Υψηλόβαθμος 
Αξιωματικός Ενόπλων Δυνάμεων, Μέλος Διοικητικών/ Διαχειριστικών- Εποπτικών Οργάνων 
Κρατικών Επιχειρήσεων, Διευθυντής/Αναπληρωτής Διευθυντής/Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ή 
πρόσωπο που κατέχει ισοδύναμη θέση σε Διεθνείς Οργανισμούς,  

Β. ΣΤΕΝΟΣ ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΣ ΕΚΤΕΘΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ  
Στους στενούς συγγενείς πολιτικώς εκτεθειμένου προσώπου περιλαμβάνονται: 

α) Σύζυγος ή πρόσωπο εξομοιούμενο με σύζυγο, σύμφωνα με την εκάστοτε εθνική νομοθεσία, 
όπως εκείνο με το οποίο έχει συναφθεί σύμφωνο συμβίωσης, σύμφωνα με το ελληνικό 
δίκαιο. 

β) Τέκνο και ο/η σύζυγος του τέκνου ή πρόσωπο εξομοιούμενο με τον τελευταίο, σύμφωνα με 
την εκάστοτε εθνική νομοθεσία. 

γ) Γονέας. 

Γ. ΣΤΕΝΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΣ ΕΚΤΕΘΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ  
Πρόσωπο που είναι γνωστό ως στενός συνεργάτης πολιτικώς εκτεθειμένου προσώπου, όπως: 

α) Φυσικό πρόσωπο για το οποίο είναι γνωστό ότι είναι από κοινού πραγματικοί δικαιούχοι 
νομικής οντότητας ή νομικού μορφώματος ή συνδέονται με οποιαδήποτε άλλη στενή 
επιχειρηματική σχέση με πολιτικώς εκτεθειμένο πρόσωπο. 

β) Φυσικό πρόσωπο το οποίο είναι ο μόνος πραγματικός δικαιούχος νομικής οντότητας ή 
νομικού μορφώματος που είναι γνωστό ότι έχει συσταθεί εν τοις πράγμασι προς όφελος 
Πολιτικώς Εκτεθειμένου Προσώπου. 

Α
ίτη

σ
η 

Α
νο

ίγ
μα

το
ς 

Επ
εν

δυ
τικ

ής
 Σ

χέ
σ

ης
 Φ

Π
 Ε

κδ
. 3

.0
 



Σελίδα 12 από 16 

Α
ίτη

σ
η 

Α
νο

ίγ
μα

το
ς 

Επ
εν

δυ
τικ

ής
 Σ

χέ
σ

ης
 Φ

Π
 Ε

κδ
. 3

.0
 



Σελίδα 13 από 16 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
Κωδικός ΧΑ: 

ΜΕΡΟΣ 1 / Ταυτοποίηση Φυσικού Προσώπου (Πελάτης) 

Συμπληρώνεται από την Εταιρεία 

Ονοματεπώνυμο πελάτη  

Ονοματεπώνυμο πατρός 
πελάτη  

Ονοματεπώνυμο μητρός 
πελάτη  

Τρέχουσα  

διεύθυνση κατοικίας 
Οδός & αριθμός 
Τ.Κ. Πόλη, Χώρα 

Διεύθυνση  αλληλογραφίας 
(εάν είναι διαφορετική από την 
τρέχουσα δ/νση κατοικίας) 

Οδός & αριθμός 
Τ.Κ., Πόλη, Χώρα 

Ημερομηνία γέννησης 
(ηη/μμ/εεεε) 

 

Τόπος γέννησης 
(Πόλη, Κοινότητα,  
Χώρα) 

Υπηκοότητα(ες) 

ΜΕΡΟΣ 2 / Βεβαίωση μοναδικής φορολογικής κατοικίας 
Δηλώνω ρητά κι υπεύθυνα, ότι μοναδική Φορολογική Κατοικία είναι η Ελλάδα  ΝΑΙ  ΟΧΙ 

       και ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου είναι: 

Στην περίπτωση που επιλέξατε ΝΑΙ παρακαλούμε συνεχίστε για την συμπλήρωση του εντύπου στο Μέρος 4. 

ΜΕΡΟΣ 3  / Χώρα κατοικίας για φορολογικούς σκοπούς και σχετικός Αριθμός Φορολογικού Μητρώου ή ισοδύναμο αριθμό (ΑΦΜ/ΤΙΝ*) 
Συμπληρώστε όλες τις χώρες φορολογικής κατοικίας και τον αντίστοιχο αριθμό φορολογικού μητρώου/ΤΙΝ ή ισοδύναμο αριθμό. (Προσκομίστε το πρωτότυπο ή 
επικυρωμένο  αντίγραφο του εντύπου που επαληθεύει τον σχετικό φορολογικό αριθμό/ΤΙΝ).  

Εάν ο ΑΦΜ δεν είναι διαθέσιμος αναφέρετε στον παρακάτω πίνακα την σχετική αιτιολογία Α, Β ή Γ (Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ΑΦΜ/ΤΙΝ δηλώνεται 
ισοδύναμος αριθμός) 
Α. Η χώρα στην οποία είμαι υπόχρεος φόρου δεν εκδίδει ΑΦΜ/ΤΙΝ στους κατοίκους της.  
Β. Ο πελάτης δεν δύναται για άλλο λόγο να λάβει ΑΦΜ/ΤΙΝ ή ισοδύναμο αριθμό (Εάν κάνετε αυτή την επιλογή, παρακαλούμε εξηγήστε στον πίνακα που 
ακολουθεί για ποιο λόγο αδυνατείτε να λάβετε ΑΦΜ/ΤΙΝ. 
Γ. Δεν απαιτείται ΑΦΜ/ΤΙΝ (σημειώνεται στην περίπτωση που η χώρα φορολογικής κατοικίας δεν απαιτεί γνωστοποίηση ΑΦΜ/ΤΙΝ) 

 

Χώρα φορολογικής κατοικίας 
 

ΑΦΜ/ΤΙΝ  
ή ισοδύναμος αριθμός (αν δεν υπάρχει ΑΦΜ/ΤΙΝ) 

 

Αιτιολογία μη ύπαρξης 
ΑΦΜ/ΤΙΝ  

(Συμπληρώστε Α,Β ή Γ) 

1.

2.

3.

1. 2. 3. 
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Στην περίπτωση που επιλέξατε την αιτιολογία Β στον ανωτέρω πίνακα, παρακαλούμε εξηγήστε στον παρακάτω πίνακα για ποιον λόγο αδυνατείτε να λάβετε 
ΑΦΜ/ΤΙΝ. 

1. 

2. 

3. 

* Taxpayer Identification Number 

ΜΕΡΟΣ 4 / Επιβεβαίωση φορολογικής υποχρέωσης προς Η.Π.Α. 
Με την παρούσα δηλώνω ότι: 

a) Είμαι υπήκοος των ΗΠΑ ή κάτοικος των ΗΠΑ  (εκ γενετής ή από πολιτογράφηση, μοναδική ή διπλή υπηκοότητα) 
ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

b) Έχω διαβατήριο των ΗΠΑ (προσκομίζω το πρωτότυπο ή επικυρωμένο αντίγραφο διαβατηρίου των ΗΠΑ) 
ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

c) Έχω Άδεια Εργασίας στις ΗΠΑ (προσκομίζω το πρωτότυπο ή επικυρωμένο αντίγραφο της Άδειας Εργασίας στις ΗΠΑ) 
ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

d) Τηρώ τα κριτήρια της ουσιαστικής παραμονής* (μόνο για μη κάτοικους των ΗΠΑ/ μη κατόχους Άδειας Εργασίας στις 
ΗΠΑ)* 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

*Γενικά παρατεταμένη φυσική παρουσία στης ΗΠΑ ορίζεται όταν πληρούνται οι παρακάτω δύο συνθήκες:
1.  31 ημέρες παρουσία στις ΗΠΑ κατά το τρέχον ημερολογιακό έτος ΚΑΙ 
2.  183 ημέρες παρουσίας στις ΗΠΑ κατά τα τρία τελευταία χρόνια υπολογιζόμενα ως εξής:

o Όλες οι ημέρες του τρέχοντος έτους (+) 
o 1/3 των ημερών κατά το προηγούμενο έτος (+) 
o 1/6 των ημερών κατά το αμέσως προηγούμενο έτος. 

Για εξαιρέσεις κατά περίπτωση παρακαλούμε ανατρέξτε στην ιστοσελίδα  http:/ www.irs.gov/Individuals/International-Taxpayers/Substantial-Presence-Test. 

e) Γεννήθηκα στις ΗΠΑ 
ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

f) 

Έχω αμερικανική διεύθυνση κατοικίας ή αλληλογραφίας ή αριθμό τηλεφώνου στις ΗΠΑ (παραθέτω λεπτομέρειες) 
ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Εάν έχετε απαντήσει «ΝΑΙ» σε οποιοδήποτε σημείο από (a) έως (d) απαιτείται η προσκόμιση του εντύπου αυτοπιστοποίησης IRS form W-9, 
συμπεριλαμβανομένου του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου των ΗΠΑ [Αριθμού Κοινωνικής Ασφάλισης (SSN), ή Αριθμό Ταυτότητας Εργοδότη (EIN)]. 
Εάν έχετε απαντήσει «ΝΑΙ» σε οποιοδήποτε σημείο από (e) έως (f), απαιτείται η προσκόμιση του εντύπου αυτοπιστοποίησης IRS form W-9, 
συμπεριλαμβανομένου του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου των ΗΠΑ (Αριθμού Κοινωνικής Ασφάλισης (SSN), ή Αριθμό Ταυτότητας Εργοδότη (EIN), ή η 
προσκόμιση του εντύπου αυτοπιστοποίσης IRS form W-8BEN και τα σχετικά έγγραφα σύμφωνα με τις διαδικασίες της Εταιρείας. 
Σημείωση: Εάν τόπος γέννησης σας είναι οι ΗΠΑ και προσκομίζετε έντυπο αυτοπιστοποίσης W-8BEN, απαιτείται η προσκόμιση Πιστοποιητικού Αφαίρεσης 
Υπηκοότητας των ΗΠΑ. 

ΜΕΡΟΣ 5 / Δηλώσεις και υπογραφή 
Κατανοώ ότι οι παρεχόμενες από εμένα πληροφορίες καλύπτονται πλήρως από το σύνολο των προβλέψεων των όρων και προϋποθέσεων που διέπουν τη 
σχέση  με την EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., και εκθέτουν το πώς η EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. μπορεί να χρησιμοποιεί 
και να μοιράζεται τις παρεχόμενες από εμένα πληροφορίες.  
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Αναγνωρίζω πως οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έντυπο, δύνανται να παρασχεθούν στις φορολογικές αρχές της χώρας/δικαιοδοσίας όπου 
τηρείται η σχέση, και να ανταλλάσσονται με φορολογικές αρχές κάποιας άλλης χώρας/δικαιοδοσίας ή χωρών/δικαιοδοσιών όπου ο έχων την σχέση είναι 
φορολογικός κάτοικος δυνάμει διακρατικών συμβάσεων περί ανταλλαγής πληροφοριών περί χρηματοοικονομικών λογαριασμών.  

Δηλώνω ότι τα αναφερόμενα στην παρούσα δήλωση είναι αληθή και σωστά και προσκομίζω τα σχετικά έγγραφα σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα. 
Δεσμεύομαι να ενημερώσω την EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. εντός 30 ημερών για οποιαδήποτε αλλαγή  στα στοιχεία που αναφέρονται 
στην παρούσα δήλωση και να υποβάλω νέο έντυπο αυτοπιστοποίησης εντός 30 ημερών από την αλλαγή των συνθηκών. 

Σε σχέση με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα δηλώνω ότι α) παρέλαβα από την EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. το 
«Έντυπο Ενημέρωσης της Eurobank Equities Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών για την Επεξεργασία Προσωπικών 
Δεδομένων σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και τη σχετική ελληνική νομοθεσία», για το οποίο ενημερώθηκα από την EUROBANK EQUITIES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ότι βρίσκεται διαρκώς αναρτημένο και επικαιροποιημένο στον διαδικτυακό τόπο της (σήμερα: : www.eurobankequities.gr) καθώς 
και ότι διατίθεται διατίθεται και σε έντυπη μορφή στα γραφεία αυτής και β) σε περίπτωση που παρέχω στην EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. 
προσωπικά δεδομένα τρίτων φυσικών προσώπων, έχω προηγουμένως ενημερώσει τα πρόσωπα αυτά με προσήκοντα τρόπο (ενδεικτικά και όπου απαιτείται 
και μέσω του ως άνω εντύπου) και έχω εξασφαλίσει, εφόσον απαιτείται, τη σχετική συγκατάθεσή τους. 

  Βεβαίωση γνησίου υπογραφής Πελάτη: 
  (Από gov.gr ή ψηφιακή ηλεκτρονική υπογραφή 
 βάση eIDAS ή ΚΕΠ ή  Διοικητική Αρχή)        

Ιδιότητα: 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Σημείωση: Εάν υπογράφετε το παρόν δυνάμει πληρεξουσίου, επισυνάψτε επικυρωμένο αντίγραφο του πληρεξουσίου. 

Τόπος: 
Πόλη, Χώρα 

Ημερομηνία: 

Ονοματεπώνυμο 

Υπογραφή: 

Έν
τυ

πο
 Α

υτ
οπ

ισ
το

πο
ίη

σ
ης

 Φ
Π

 Έ
κδ

.: 
3.

0 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou


Σελίδα 16 από 16 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
Η ενημέρωση για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων και τα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων παρέχεται μέσω του «Εντύπου Ενημέρωσης 
της Eurobank Equities Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών για την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων σύμφωνα με 
τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και τη σχετική ελληνική νομοθεσία», που βρίσκεται διαρκώς αναρτημένο και επικαιροποιημένο στον διαδικτυακό τόπο αυτής 
(σήμερα: www.eurobankequities.gr) και διατίθεται και σε έντυπη μορφή στα γραφεία αυτής και του οποίου τα υποκείμενα των προσωπικών δεδομένων 
λαμβάνουν γνώση σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω δήλωση παραλαβής. Η παρούσα επεξεργασία απορρέει από τον νόμο 4170/2013, όπως 
τροποποιήθηκε από τους νόμους 4378/2016 και 4428/2016 (CRS), και από τον νόμο 4493/2017 (FATCA).  

Παράρτημα – Συνοπτική Περιγραφή Επιλεγμένων Ορισθέντων Όρων 

Σημείωση: Τα παρακάτω συνιστούν επιλεγμένες συνόψεις των ορισθέντων όρων που παρέχονται προς διευκόλυνσή σας κατά τη συμπλήρωση του 
παρόντος εντύπου. Περαιτέρω στοιχεία δύνανται να βρεθούν στα Κοινά Πρότυπα του ΟΟΣΑ για την Αυτόματη Ανταλλαγή Πληροφοριών περί 
Χρηματοοικονομικών Λογαριασμών (CRS), τα σχετιζόμενα Σχόλια στο CRS, και στα πλαίσια τοπικής καθοδήγησης. Αυτά μπορούν να βρεθούν στην πύλη 
αυτόματης ανταλλαγής πληροφοριών του ΟΟΣΑ.  
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το φορολογικό σας σύμβουλο ή την αρχή τοπικής φορολόγησης. 

«Κάτοχος Λογαριασμού». Ο «Κάτοχος Λογαριασμού» είναι το πρόσωπο που καταγράφεται ή αναγνωρίζεται ως ο κάτοχος ενός Χρηματοοικονομικού 
Λογαριασμού. Πρόσωπο, πλην του Χρηματοπιστωτικού Ιδρύματος, που κατέχει κάποιο Χρηματοοικονομικό Λογαριασμό προς όφελος ή για λογαριασμό 
κάποιου άλλου προσώπου που έχει την ιδιότητα του αντιπροσώπου, θεματοφύλακα, εντεταλμένου, υπογράφοντος, επενδυτικού συμβούλου ή ενδιάμεσου, ή 
νόμιμου κηδεμόνα, δεν εκλαμβάνεται ως κάτοχος του λογαριασμού. Για παράδειγμα, στην περίπτωση της σχέσης γονέως/τέκνου, όπου ο γονέας ενεργεί ως ο 
νόμιμος κηδεμόνας, το παιδί θεωρείται ως ο Κάτοχος Λογαριασμού. Αναφορικά με κάποιον από κοινού λογαριασμό, κάθε συνδικαιούχος θεωρείται ως Κάτοχος 
Λογαριασμού.  
«Κάτοικος για φορολογικούς σκοπούς». Κατά κανόνα, μια Οντότητα λογίζεται κάτοικος για φορολογικούς σκοπούς σε μια δικαιοδοσία εάν, σύμφωνα με τη 
νομοθεσία της εν λόγω δικαιοδοσίας (συμπεριλαμβανομένων των φορολογικών συμβάσεων), είναι υπόχρεη φόρου στην εν λόγω δικαιοδοσία λόγω της 
έδρας, της κατοικίας, του τόπου άσκησης της διοίκησης ή του τόπου σύστασής της, ή άλλου κριτηρίου παρόμοιας φύσης, και όχι αποκλειστικά επί πηγών 
εισοδήματος στην εν λόγω δικαιοδοσία. Οι Οντότητες με διπλή κατοικία μπορεί να προσφεύγουν στην καθοριστική διάταξη της εκάστοτε φορολογικής 
σύμβασης (εφόσον συντρέχει περίπτωση) στο πλαίσιο της επίλυσης υποθέσεων διπλής κατοικίας για τον προσδιορισμό της φορολογικής κατοικίας τους. 
Οντότητες όπως προσωπικές εταιρείες, ετερόρρυθμες εταιρείες ή παρόμοια νομικά μορφώματα τα οποία δεν έχουν φορολογική κατοικία λογίζονται ως 
έχοντα την κατοικία τους στη δικαιοδοσία όπου βρίσκεται ο τόπος άσκησης της πραγματικής διοίκησής τους. Τα καταπιστεύματα λογίζονται ως έχοντα την 
κατοικία τους στη δικαιοδοσία όπου έχουν τη φορολογική κατοικία τους ένας ή περισσότεροι από τους καταπιστευματοδόχους τους. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τη φορολογική κατοικία, απευθυνθείτε στον φοροτεχνικό σας ή επισκεφθείτε την πύλη του ΟΟΣΑ για την Αυτόματη Ανταλλαγή 
Πληροφοριών.  
«Νομικό Πρόσωπο». Ο όρος «Νομικό Πρόσωπο» σημαίνει κάποιο νομικό πρόσωπο ή κάποιο νομικό μόρφωμα, όπως εταιρεία, οργανισμός, συνεταιρισμός, 
τραστ ή ίδρυμα.  
«Χρηματοπιστωτικός Λογαριασμός». Ο Χρηματοπιστωτικός Λογαριασμός είναι κάποιος λογαριασμός που τηρείται στο Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα και 
περιλαμβάνει: Καταθετικούς Λογαριασμούς, λογαριασμούς θεματοφυλακής, δικαίωμα από συμμετοχή  και χρέη σε ορισμένες Επενδυτικές Οντότητες, 
Ασφαλιστήρια Συμβόλαια σε περίπτωση Εξαγοράς [Cash Value], και Συμβάσεις Προσόδου.   
Ως «Συμμετέχουσα Δικαιοδοσία» νοείται η δικαιοδοσία με την οποία έχει συναφθεί συμφωνία σύμφωνα με την οποία η εν λόγω δικαιοδοσία θα παρέχει τις 
πληροφορίες που απαιτούνται κατά την αυτόματη ανταλλαγή πληροφοριών περί χρηματοοικονομικών λογαριασμών που εκτίθενται στα Κοινά Πρότυπα (CRS) 
και αναγνωρίζεται ως τέτοια σε κάποιο δημοσιευμένο κατάλογο.  
Ως «Δηλωτέος Λογαριασμός» νοείται λογαριασμός που τηρείται με δικαιούχους ένα ή περισσότερα Δηλωτέα Πρόσωπα ή από κάποια Παθητική ΜΧΟ με ένα ή 
περισσότερα Ελέγχοντα Πρόσωπα που είναι Δηλωτέα Πρόσωπα 
Ως «Δηλωτέα Δικαιοδοσία» νοείται δικαιοδοσία στην οποία υφίσταται υποχρέωση παροχής χρηματοοικονομικών πληροφοριών, και αναγνωρίζεται ως τέτοια 
σε κάποιο δημοσιευμένο κατάλογο. 
«Δηλωτέο Πρόσωπο». Δηλωτέο Πρόσωπο είναι ένα φυσικό πρόσωπο που είναι φορολογικός κάτοικος σε κάποια Δηλωτέα Δικαιοδοσία κατά τους νόμους 
αυτής της δικαιοδοσίας. Τα φυσικά πρόσωπα διπλής κατοικίας δύνανται να βασίζονται στις καθοριστικές διατάξεις που περιέχονται σε φορολογικές συμβάσεις 
(εάν ισχύουν) προκειμένου να επιλύσουν περιπτώσεις διπλής κατοικίας για τους σκοπούς του καθορισμού της κατοικίας τους για φορολογικούς λόγους. 
«ΑΦΜ» (συμπεριλαμβανομένου του «λειτουργικού ισοδύναμου»): Ως «ΑΦΜ» νοείται ο αριθμός φορολογικού μητρώου ή λειτουργικό ισοδύναμο αν δεν υπάρχει 
ΑΦΜ. Ο ΑΦΜ είναι ένας μοναδικός συνδυασμός γραμμάτων ή αριθμών ο οποίος δίδεται από μια δικαιοδοσία σε ένα φυσικό πρόσωπο ή μια Οντότητα και 
χρησιμοποιείται για την ταυτοποίηση του φυσικού προσώπου ή της Οντότητας για σκοπούς επιβολής της φορολογικής νομοθεσίας της εν λόγω δικαιοδοσίας. 
Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τους αποδεκτούς ΑΦΜ παρέχονται στην σχετική πύλη του ΟΟΣΑ.  
Ορισμένες δικαιοδοσίες δεν εκδίδουν ΑΦΜ. Ωστόσο, οι εν λόγω δικαιοδοσίες χρησιμοποιούν συχνά κάποιον άλλο αριθμό υψηλής ακεραιότητας που παρέχει 
ισοδύναμο επίπεδο ταυτοποίησης («λειτουργικό ισοδύναμο»). Παραδείγματα τέτοιου είδους αριθμών είναι, όσον αφορά τις Οντότητες, οι κωδικοί/αριθμοί 
μητρώου επιχείρησης/εταιρείας. 

Όντας Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών, δεν μας επιτρέπεται να σας παρέχουμε φορολογική συμβουλή. 
Ο φορολογικός σας σύμβουλος μπορεί να είναι σε θέση να σας βοηθήσει στην απάντηση συγκεκριμένων ερωτημάτων σε αυτό το έντυπο. Η τοπική φορολογική 
σας αρχή μπορεί να παρέχει καθοδήγηση σχετικά με το πώς θα προσδιοριστεί το φορολογικό σας καθεστώς. 

Μπορείτε, επίσης, να μάθετε περισσότερα, περιλαμβανομένου ενός καταλόγου δικαιοδοσιών που έχουν υπογράψει συμβάσεις περί αυτόματης ανταλλαγής 
πληροφοριών, καθώς και στοιχεία για τις απαιτούμενες πληροφορίες, στην πύλη αυτόματης ανταλλαγής πληροφοριών του ΟΟΣΑ. 
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